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ATA DA 876ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA EXECUTIVA,
REALIZADA NO DIA 17 DE ABRIL DE 2026

Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às nove horas e dez minutos, por
videoconferência, aprovada pelo colegiado, reuniu-se ordinariamente a Diretoria Executiva da Empresa de
Pesquisa Energética (EPE), secretariada por mim, CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral.
Participaram o Presidente THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO e os Diretores CARLOS
EDUARDO CABRAL CARVALHO, HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES, THIAGO IVANOSKI
TEIXEIRA e REINALDO DA CRUZ GARCIA. Foram convidados para participar da reunião a Chefe de
Gabinete FERNANDA CORRÊA FERREIRA, o Consultor Jurídico BRUNO ABREU BASTOS e a
Analista ISABELLA ARAÚJO SEGAL.

ABERTURA E VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM.
Diante da participação de todos os membros, restou configurado o atendimento do quórum estatutário.
Assim, o Presidente Thiago Prado cumprimentou os participantes e declarou aberta a reunião.

APROVAÇÃO DE ATA.
Foi aprovada a ata da 875ª reunião da Diretoria Executiva.

RESOLUÇÕES.
(1) PRD nº 23/2026 – Exoneração e nomeações. Gabinete da Presidência. O Presidente Thiago Prado
relatou a matéria. A Diretoria Executiva registrou seu reconhecimento e agradecimento à profissional
Patricia Costa Gonzalez de Nunes pelo trabalho de excelência desempenhado ao longo dos anos de
dedicação à Presidência, destacando sua atuação como Assessora da Presidência. Após discussões, a
Diretoria Executiva RESOLVEU:  RD nº 01/876ª: a) Exonerar a Analista de Pesquisa Energética Patricia
Costa Gonzalez de Nunes da função Assessor da Presidência em 24/04/2026, sendo esse o seu último dia
de exercício nesse cargo; b) Registrar nos respectivos assentamentos funcionais, que Patricia Costa
Gonzalez de Nunes destacou-se pela responsabilidade, comprometimento e elevado padrão técnico na
condução de suas atividades, contribuindo de forma consistente para o alcance dos resultados
institucionais. Demonstrou, ao longo de sua trajetória, postura colaborativa, ética profissional e
capacidade de articulação com diferentes áreas, agregando valor aos trabalhos desenvolvidos; c)
Movimentar, da Superintendência de Derivados de Petróleo e Biocombustíveis (SDB/DPG) para o
Gabinete da Presidência o Analista de Pesquisa Energética Filipe de Pádua Fernandes Silva em 27/4/2026;
d) Designar o Analista de Pesquisa Energética Filipe de Pádua Fernandes Silva para o exercício da função
gratificada de Consultor Técnico I em 27/04/2026; e) Nomear o Analista de Pesquisa Energética Francisco
Abreu Victer para o exercício do cargo de Assessor da Presidência em 27/04/2026, para a vaga disponível
em decorrência da exoneração da Analista de Pesquisa Energética Patricia Costa Gonzalez de Nunes; e f)
Determinar que a Superintendência de Gestão de Pessoas (SGP/DGC) adote as medidas necessárias para o
cumprimento desta Resolução.

ASSUNTOS GERAIS.
(1) Plano Anual de Ouvidoria 2026. Foi convidado o Ouvidor Rafael Pestana, que apresentou o histórico
do Modelo de Maturidade em Ouvidoria Pública (MMOuP), bem como o fluxo de avaliação que conduz à
definição do nível de maturidade da EPE. Ao tratar da metodologia, esclareceu que os formulários são
preenchidos por meio de checklists, com a devida anexação das evidências comprobatórias. O Ouvidor
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apresentou, ainda, as principais ações previstas para 2026 no âmbito da Ouvidoria, detalhando as
capacitações realizadas. A Diretoria debateu a matéria e sugeriu que a Ouvidoria realize novo diagnóstico
da Carta de Serviços, bem como que os aprendizados oriundos das capacitações — especialmente aqueles
que possam gerar melhorias para a EPE — sejam incorporados ao Relatório de Ouvidoria, com a devida
demonstração dos insights obtidos. Após, o convidado se retirou.

( 2 ) Relatório dos processos judiciais e administrativos 1º trimestre de 2026. Foi convidado o
Consultor Jurídico Bruno Bastos, que apresentou a classificação dos processos judiciais e administrativos
existentes na EPE, com destaque para as atualizações referentes ao 1º trimestre de 2026. O convidado
detalhou a evolução dos processos classificados como perda provável, possível e remota, bem como a
evolução do quantitativo de demandas judiciais no período, categorizando-as quanto à sua natureza
(ambiental, cível, tributária e trabalhista). O Consultor Jurídico apresentou, ainda, o histórico de
judicialização nos Leilões de Reserva de Capacidade (LRCAPs), destacando seus diferentes perfis, e
abordou o acompanhamento dos processos em trâmite no Tribunal de Contas da União (TCU), com ênfase
naqueles considerados estratégicos. A Diretoria debateu a matéria e esclareceu dúvidas.

(3) Negociação Contratual – PREVI Contrato CT-EPE-010/2020 – Locação do Escritório Central.
Foram convidados a Assessora da Diretoria Sylvia Bulcão, o Superintendente de Recursos Logísticos
Gustavo Machado e o Analista Fábio Guedes. O Diretor Carlos Cabral introduziu a matéria. Gustavo
Machado apresentou a atualização da negociação do Contrato de Locação do Escritório Central da EPE,
iniciando com um breve histórico do processo, incluindo a escolha do cenário pela Diretoria e a condução
das tratativas com a PREVI, bem como seus impactos estratégicos. O Superintendente abordou o custo
efetivo da proposta, a ampliação da área locada e apresentou uma visão geral acompanhada de análise
técnica. Na sequência, expôs os resultados da negociação contratual, incluindo aspectos relacionados à
alocação dos postos de trabalho e os próximos passos previstos. A Diretoria debateu a matéria, esclareceu
dúvidas e parabenizou a Superintendência de Recursos Logísticos pelo trabalho realizado. Ato contínuo,
os convidados se retiraram.

(4) EXTRAPAUTA - Prorrogação de licença sem vencimentos.  O Diretor Thiago Ivanoski relatou a
matéria e a Diretoria debateu o tema.

ENCERRAMENTO.
Por fim, às doze horas e vinte e cinco minutos, o Presidente agradeceu a participação de todos e deu por
encerrada a 876ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva da Empresa de Pesquisa Energética (EPE).
Assim, eu, Cynthia Faria, lavrei a presente ata que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos
membros da Diretoria participantes e por mim.

(Assinado Eletronicamente)
THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO
CARLOS EDUARDO CABRAL CARVALHO
HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES
REINALDO DA CRUZ GARCIA
THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA
CYNTHIA CABRAL FARIA
                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por CYNTHIA CABRAL FARIA, Secretária Geral, em
21/05/2026, às 17:10, conforme horário oficial de Brasília.
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Documento assinado eletronicamente por Carlos Eduardo Cabral Carvalho , Diretor, em 22/05/2026,
às 09:03, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por REINALDO DA CRUZ GARCIA , Diretor, em 22/05/2026,
às 09:04, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO GUILHERME FERREIRA PRADO ,
Presidente, em 22/05/2026, às 09:08, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por HELOISA BORGES BASTOS ESTEVES , Diretor, em
25/05/2026, às 11:56, conforme horário oficial de Brasília.
     

                       
 

     

 
Documento assinado eletronicamente por THIAGO IVANOSKI TEIXEIRA, Diretor, em 29/05/2026,
às 13:46, conforme horário oficial de Brasília.
     

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://epe.sei.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0036071 e o
código CRC F3008AA7.
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